导数在研究函数中的应用 单元测试

一、选择题

1．下列函数在
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2．函数
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单调增函数

Ｂ．单调减函数

Ｃ．在
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，在
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3．函数
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极大值点是（　　）[来源:学。科。网Z。X。X。K]
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4．已知函数
[image: image21.wmf]32

()

fxxpxqx

=--

的图象与
[image: image22.wmf]x

轴相切[image: image23.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




于
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极大值为
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[image: image27.wmf]4

27

-


[image: image28.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




[image: image126.png]
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值为
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5．函数
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上取最大值时，
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6．设函数
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答案：Ｂ

二、填空题

7．函数
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8．函数
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的极值点为
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9．函数
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10．函数
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11．函数
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为　　　　．
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12．在一块正三角形的铁板的三个角上分别剪去三个全等的四边形，然后折成一个正三棱柱，尺寸如图2所示．当
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三、解答题
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3．已知
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证明不等式
[image: image65.wmf]ln(1)

xx

>+

．[image: image66.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)





证明：原不等式等价于证明
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14．已知函数
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解：由已知，可得
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故函数的解析式为
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的单调增区间为
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15．已知某工厂生产
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（1）要使平均成本最低，应生产多少件产品？（2）若产品以每件500元售出，要使利润最大，应生产多少件产品？

解：（1）设平均成本为
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，故函数在该点处取得最小值，因此，要使平均成本最低，应生产1000件产品．

（2）利润函数为
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